
https://jobs.ua/job-affiliate-manager-internet-marketing-specialist-3833131

Ваш надійний помічник

 

Affiliate manager, internet marketing specialist, 100000
грн.
 

Київ,   1 березня
 

Компанія: Elipse Trading  (https://jobs.ua/company/id/1634953) (Всі
вакансії)

Рубрики:
 

IT, WEB фахівці, Реклама, маркетинг, PR, Робота для
студентів

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається

Графік роботи: плаваючий графік
роботи

Опис
вакансії
 

Посада: Партнер з Affіlіаte-програм

Компанія: Elipse Trading
Розташування: Віддалена робота
Тип зайнятості: Flexible

Про Нас:
Elipse Trading - провідна освітня платформа, яка спеціалізується в галузі криптовалют і торгівлі на ринку Forex. Наша
компанія заснована групою крипто-ентузіастів в Сполучених Штатах, а саме в Южній Каліфорнії. Компанія є стартапом яка
зосереджується на розвитку та популяризації освітніх цифрових продуктів у сфері трейдингу, охоплюючи криптовалютний та
валютний ринок Forex. В першу чергу ми спеціалізуємося на маркет США, але так само наші продукти актуальні для кожного
хто володіє англійською мовою. Наша місія - надавати цінні та актуальні знання для торгівельних професіоналів та
початківців. У зв'язку з розширенням наших афіліейт-програм, ми шукаємо високомотивованого та результативного
партнера Affіlіаte-програм для приєднання до нашої команди.

Кого ми шукаємо:
Ми шукаємо талановитого і високомотивованого спеціаліста, який обожнює світ афіліейт-маркетингу та готовий приєднатися
до нашої команди в ролі партнера з Affіlіаte-програм.

Ідеальний кандидат:

Має успішний досвід у ролі Менеджера з Affіlіаte-програм чи подібній позиції.
Володіє глибоким розумінням афіліейт-маркетингу, його тенденцій та ключових показників ефективності.
Розуміє тренди, тенденції та має відмінні навички праці з соціальними мережами.
Є аналітично націленою особистістю з вмінням ефективно аналізувати дані та приймати стратегічні рішення. 
Має досвід в розробці та впровадженні стратегій афіліейт-маркетингу для збільшення привертання користувачів та
зростання прибутку.
Розуміє галузь криптовалют і торгівлі на Forex.

Ми відкриті для всіх і готові дати можливість кожному спробувати себе в ролі нашого партнера, адже Your success is our
success. З нами Ви зможете працювати в довольному графіку з будь-якого куточка світу. Ми шукаємо людину, яка не тільки
ділить наші бачення перспективи криптовалют як технології, та й вважає що освіта людей в цьому напрямку дуже
важлива. Якщо це про вас, ми з нетерпінням чекаємо на вашу заявку!

Бонуси:

Конкурентоспроможна зарплата залежна виключно від результату.
Гнучке робоче середовище, повна віддалена робота з графіком який буде зручний для Вас.
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Можливості втілення всіх ідей зі сторони маркетингу та продажу.
Співпраця в інноваційній та перспективній сфері.
Можливість спонсорської робочої візи США для партнерів з найліпшим перфомансом.

Винагородження:

Ви будете отримувати 45% від кожного продажу зробленого з використанням вашого унікального лінку.

Приклад: Наш головний продукт коштує 599 USD, якщо з використання Вашого лінку буде зроблено 10 продажів за два
тижні, Ваша комісія складе 2695.5 USD
Виплачуємо комісії bi-weekly з затримкою 14 днів (період повернення товару). Мінімальна кількість продаж для
виплати 3 (Якщо з використанням Вашого лінку за перші два тижні було зроблено 2 продажі, а за наступного 1, ми не
будемо утримувати Вашу комісію за 3 продажі, та виплатимо комісію на наступний термін оплати)

Приклад: Ви отримали унікальний лінк 1 числа місяця у понеділок. За допомогою Вашого унікального лінку було
зроблено 10 продажів (2695.5 USD) за перші два тижні до понеділка 15 числа місяця, Ми затримуємо цю комісію на
випадок звороту на наступні два тижні, якщо за цей період з Ваших продажів не було зворотів - Ми виплачуємо Вашу
комісію (2695.5 USD) у понеділок 29 числа місяця. І так кожні два тижні.
Вашу комісію з продажів ми висилаємо на крипто гаманець у USDT (BNB Smart Chain BEP20) зі співвідношенням
1USD=0.98USDT. З прикладу вище Ви отримуєте 2641.5 USDT

Як подати заявку:
Якщо ви палкий прихильник афіліейт-маркетингу та хочете бути самостійним партнером нашої динамічної команди, яка
формує майбутнє освіти в галузі трейдингу, ми будемо раді співпрацювати з Вами! Будь ласка, надсилайте своє резюме в
наш TG: @elipsetrading та заповнюйте форму на отримання унікального лінку за
посиланням: payhip.com/auth/register/af65adb6b7a6de7

Контактна інформація
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